

# 用手机畅爽64场高清赛事直播 运营商给你世界杯的正确打开方式

四年一度的世界杯在万众期待中开幕,昨日俄罗斯与沙特的对决已然让中国球迷们情绪高涨。今日20时埃及与乌拉圭、23时摩洛哥与伊朗,这两场赛事你准备用哪种方式来“畅爽”呢?通信运营商已经做了万全准备,充足的流量+精彩的直播,让你拥有世界杯的正确打开方式。 记者 李冬生

## 手机看世界杯 用移动咪咕视频 看高清赛事直播

近几年,随着互联网越来越普及,世界杯直播版权问题得到了广泛关注。今年的俄罗斯世界杯,中国移动咪咕公司正式成为2018央视世界杯新媒体及电信传输渠道指定官方合作伙伴,这意味着,咪咕视频获得了世界杯直播版权。

基于此,中国移动在全国多个媒体上做了“用中国移动,看央视世界杯真直播”的宣传,引发了中国球迷的强力支持。在微博上,有网友直接留言:“终于可以用手机随时随地看世界杯直播了。”

虽然有了更便捷的观看世界杯赛事直播的平台,但是你的流量够不够用呢?郑州移动早早地为球迷做好准备。“用户在App Store或官方应用市场即可下载咪咕视频客户端,通过该客户端不仅可以领取120GB定向视频流量,而且可以轻松观看64场高清赛事直播。”郑州移动市场部相关负责人介绍,“用户发送6049至10086,还可获得两个月的咪咕视频会员权益。”

据悉,移动咪咕视频除了世界杯赛事的直播外,还设置了《竞猜》《快讯》和《大咖解说》等栏目。届时,刘建宏、刘语熙、张绍刚等足球大咖将对世界杯进行全方位的解说。当然,通过世界杯赛事的竞猜活动,移动用户也可获得咪咕视频的多项权益。

不止是郑州移动,郑州联通和郑州电信也推出了与世界杯相关的业务。世界杯期间,联通、电信用户在优酷APP观看世界杯,将享受定向免流量服务。就如郑州电信的世界杯卡,用户新入网后,可在优酷APP上免流量畅爽世界杯的精彩。



## 现场看世界杯 运营商国际漫游资费大降价

俄罗斯世界杯自昨日开幕后,将持续至7月15日,一个月的时间让不少中国球迷动了去现场看球的念头。从事财务工作的郑红伟早已有了计划,他说:“世界杯八分之三的赛事将于6月30日开始,之前的小组赛,可以通过手机直播来看,但后面的赛事一定要去现场。”

据悉,今年的俄罗斯世界杯为球迷们带来了一个惊喜,购买球票后,可以通过球票上的唯一串码在官方网站上申请世界杯FANID,带着护照和FANID即可免签入境。这一惊喜,也让郑红伟下定决心要去世界杯现场。

针对去世界杯现场观看球赛的用户,通信运营商同样推出了优惠举措。中国移动在6月1日至7月31日期间推

出“2018俄罗斯世界杯流量特惠包”,148元可订购7天漫游流量不限量,198元可订购15天漫游流量不限量。而首单订购用户还可以享受五折,即流量费用低至每天10元。

中国联通沿用此前的国际漫游资费,用户在俄罗斯使用数据流量5元/M,封顶25元包天不限流量。中国电信去年推出了欧洲7天包天流量包,费用160元,平均每天约22.8元,如果订购单天,则是25元包天不限流量。

对此,在流量使用上,业内人士提醒道:“不限流量套餐服务受各地运营商网络公平使用原则约束,当用户于短时间内使用过多流量或达到公平使用量,当地运营商将有权对用户进行限速。”

## 手机课堂

### 畅爽世界杯 警惕木马病毒

作为四年一度的足球盛事,2018年俄罗斯世界杯已经拉开序幕。国内许多球迷早已迫不及待提前关注了赛事议程,并下载了一些直播软件为观看世界杯做准备。但是,一些冠以“观看世界杯视频”名义的直播软件,悄无声息地植入了木马病毒,为球迷们带来了隐形危害。

#### 提醒:警惕恶意扣费风险

家住郑东新区的张先生是“桑巴军团”的铁杆球迷,在网上看到支持世界杯赛事直播的软件“2018俄罗斯世界杯直播”后,便下载安装了。打开软件后,他发现可以观看往届世界杯的视频,点击播放后,视频仅播放了3分钟就自动停止了。此时屏幕上出现了“充值会员观看完整视频”的字样,为了看完,张先生花了10元充值会员。直到手机收到停机提醒,他才发现充值会员花费了100元。

世界杯期间,很多球迷会选择用手机观看赛事直播,却没防备一些直播类软件早已植入了木马病毒。据张先生介绍,他下载的“2018俄罗斯世界杯直播”软件内含一个名叫“a.gray.LiveRecharge”的木马病毒,该病毒一旦启动,就会恶意诱导用户选择付费项目,并趁机截获验证码等信息,导致用户银行卡被盗刷。

实际上,除了赛事直播类软件外,还有“体验足球比赛”等链接,将木马病毒植入了世界杯相关游戏中,诱导球迷下载,一旦球迷不慎下载,就可能遇到恶意弹窗、隐私泄露等风险。

#### 推荐:在正规应用商店下载

世界杯期间,观看比赛固然重要,但防范各种诈骗陷阱也十分必要。

首先,在下载视频类、游戏类等世界杯相关应用时,应避开手机资源下载网站或不正规电子市场等潜藏恶意软件的渠道,也不要直接点击不安全的网页弹窗安装,最好通过官网或应用宝等正规应用商店下载,避免感染木马病毒。同时,球迷还可以安装腾讯手机管家、360手机卫士等第三方安全软件进行防护,对下载软件进行安全扫描,及时识别风险并进行安全处理。

此外,业内人士还建议道:“在世界杯期间还有一些软件打着‘世界杯结果预测’、‘世界杯抽奖’等旗号,通过拨打电话、发送短信的形式进行诈骗。球迷们在观看世界杯比赛时,要提高警惕,切勿轻信非官方的通知。”

记者 李冬生

## 炎炎夏季,正确使用空调更省电

随着气温的持续攀升,不少市民表示已经离不开空调了。但是,一天到晚地开着空调,一个月下来的电费让人心疼不已。那么,怎样使用空调才能更省电呢?业内人士提醒道,选购节能空调,有技巧地调节室温,以及定期对空调进行清洁都是省电的关键。 记者 李冬生

### 空调选购有技巧

目前,空调有“变频”和“定频”之分。定频空调由于频率无法改变,始终以额定温度工作,在达到额定温度后便停机,在检测到温度上升后则再次开启。而变频空调工作则根据环境以最佳温度运行,达到额定温度后减小出力,不会因为频繁地开、停空调而造成电力的额外增加。此外,空调能效也是一个重要指标,一级能效为国际先进水平,节能性能佳,并以此类推。能效比越高,使用起来越省电。

其次是匹数,所选空调的匹数要根据房间的大小来定。例如,1.5P空调一般只

能在15至20平方米的空间内使用。另外,安装空调最好选择在房间的阴面,避免阳光直射机身,如不具备这种条件,应给空调室外机加盖遮阳罩,这样也能稍微降低空调的耗能。

### 使用方法要正确

在空调的使用过程中,设定室温时要有技巧,如果室外温度相差太大,空调使用过程中温度不能调得过低,因为空调所控制的温度调得越低,所耗电量也就越多,所以一般把室内温度设置在24℃~26℃最为适宜。同时,房间的密闭性一定要

好,窗户要关严,以保持冷气不流失,若白天房内光照太强,可拉上隔热性能较好的窗帘,挡住一部分热量。

此外,由于冷气流易向房间的下方流动,因此在制冷时可以将出风口向上调整一些,这样可以使冷气流更快地扩散至房间的各个角落。尽量让出风口保持顺畅,不要堆放大件家具阻挡散热,增加耗电。导风板的位置调整为水平方向,制冷效果会更好。空调经常使用的话,最好一个月进行一次简单清洗,清除过滤网上的灰尘等,定期对空调进行清洁保养,这样也有利于省电。